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B pabGotax [1, 2] Obu1 mpuBenE€H METOJ, TMO3BOJISIONIMI JHUHEHHOE
nuddepeHInaITbHOe ypaBHEHNE YETBEPTOro MOPS KA
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C KOB(b(l)H]_II/ICHTaMH, y,ZIOBJIeTBOprIOHH/IMI/I YCJIOBI/IHM

rplpz _Z, r4lpg—3r = "+ lpr —4s =
p+.p°—59=0, g+ pqg—5r=0,1r+_pr—4s=0 (2)
CBECTHU K HETMHEHHOMY TU(DPepeHInATEHOMY YPaBHEHHUIO

64i5 — 560i3i'> — 1275i"* + 448i*i" + 2040ii'*i" + 192i%i"? — 504i"° —
1120i%1'i® + 840i'i"i® — 280ii®* + (160i% — 300i'* + 240ii")i® = 0. (3)

B pabotax [2,3] Obuto mpoBeneHo uccienoBanue ypaBHenus (3). [Touck
pemieHnid B BuAE psaa Jlopana B Touke Xy = 0 IpUBOAUT K TOMY, YTO yIAETCS
YCTAaHOBUTH CIEAyOUMi (akT: ypaBHeHHE (3) UMeeT Ba JBYyNapaMeTPUUECKUX
CEMENCTBA PEIIEHUM, COAEPIKAIINX TTOJIKOC BTOPOTO MOPSIAKA BUAA
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rie a_;,0, — TPOU3BOJBHBIE NMOCTOSHHBIE. IIOMCK pelleHus B BHE psaa

Teiinopa B TOUKe X, MPHBOAUT K TOMY, YTO PEIIeHHE NPEJCTABISIETCS B BUJIC

psna

i(x) = ag+ ayx + ayx? + azx3 — (64a,° + 896a,a,* — 560a,%a,®> + (6)
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, 5a.° 1
WJIA B BUJE psiaa i(x) = ap + a;x + (8a1 _ anz) x2 +
0
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rzie agy, aq, Ay, A3 — TPOU3BOJIBHBIC TOCTOSIHHBIE.
[IpuBenem mpoleaypy, MO3BOJSIONIYIO U3 pasziokeHus (6) MOTyduTh
perienne ypaBHeHus (3) B 3aMKHYTO# dopMme.

BriOepem, Hanpumep, 3HAUEHUS MTAPAMETPOB A, A4, Ay, A3 B BUJIE
1

ag = 1,(11 =0,a2 =_E,a3 = 0. (8)
[MoxcraBmsis Benuuunbl (8) B hopmyity (6) monyuum pasaoKeHHE
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HJIK, Cr0 MOKHO IICPCIIMCaTh B BUJIC
1+n

: ? ok -1-m-2-n Ln A
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[Tocnenuuii psig npeacTaBisieT coO0M APOOHO-pAITMOHATIBHYIO (DYHKIIUIO BUJIA

. _1250(1250+100x%+3x%)

i(x) = (1250+175x2+3x4)2 ©)
B toMm, uro dynkuus (9) sBisercs pemieHueM ypaBHeHUs (3) Jerko yoemauTbes

HETIOCPEJICTBEHHOW MOJCTAHOBKOM.

Buoisoowi: 1) Haiioennas ¢pynxyus (9) sensemcs pewenuem ypasnenust (3),
Py(x)
Pg(x)’
COOMBEMCMBEHHO 4emeepmoli U B0CbMOU CmeneHell ¢ OonpeoeleHHbIMU
K03 puyuenmamu u OMAUYHA OM HAUOEHHBIX paHee peueHUll,

2) npeonodiceHHvlli Memood No360jsiem NoOJNYuYUms Opyue peuleHust

ypasHenus (3).

cooepacumcest 8 Kiacce (OYHKyuil euod 20e P,(x),Pg(x) — mHocouneHwl
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